

通讯员 张子青 快报记者 安莹在市第一医院为你报道

28岁，他换了一颗全新的心

虽然才28岁,但他的“心脏生命”只剩下一年多时间,换心是他生存下来的唯一机会。在换心之前,一次脑梗再次打击了这个年轻人,生存的机会又一次渺茫……

2010年,六合小伙子张学贵走过了人生最艰难的一年,但奇迹终于出现了,在南京市第一医院心胸外科专家的救治下,他度过了一个又一个难关。今天,张学贵将带着一颗健康的心脏出院。

心脏的寿命只剩一年多

张学贵的父亲告诉记者,心脏病已经整整伴随孩子15年了。那时候,张学贵还是个初三的学生,经常在体育课跑步和打球的时候摔倒。父亲带着张学贵来到医院检查,发现是肥厚型心肌病。这种病由于心脏重量增加,一旦劳累后会出现呼吸急促,随着病情的加重,甚至有猝死的可能。

整个青少年时期,张学贵

都在和心脏病进行较量,反复住院、药物治疗、在心脏上放起搏器……

直到今年上半年,医生很遗憾地告诉张学贵的父亲,孩子的心脏已经到终末期,如果不尽快做换心手术,生命只剩下一年到一年半的时间了。

2010年夏天,张学贵再次遭到重创。由于长期心脏病,8月14日,张学贵突发脑血栓,语言、运动功能尽失。

背着儿子,张学贵的父亲开

始准备后事,可是准备到一半的时候,父亲突然想通了。“我的孩子还年轻,坚持下去,也许就有奇迹。”张学贵的父亲决定给儿子做换心手术。

9月1日,张学贵转入南京市第一医院心胸外科。为了挽救年轻的生命,市第一医院心胸外科专家陈鑫和徐明两位专家决定大胆实施手术。

奇迹在他的身上发生

9月29日下午5点,张学贵被推进了手术室。手术进行了5个小时,医生走出手术室,说了一句:“手术很好,你的孩子换上了一颗年轻、健康的心脏。”简单的几个字,让张学贵的父母泪流满面。

术后恢复的阶段并不是一帆风顺。但在亲人的悉心照料

下,张学贵闯过了一道又一道的难关。徐明告诉记者,在这这么困难的情况下,张学贵的康复简直是个奇迹。

昨天,记者见到了即将出院的张学贵,他正在上网炒股。在家人的悉心照顾下,张学贵的脸上也有着一丝红润。

老张告诉记者,为了给孩子治病,家里已经举债20多万元。可是在和他们一家交谈时,笑容映在三个人的脸上,这是一种劫后余生、一家人还能在一起的幸福。“所有的苦难都已经过去,我们付出了努力,看到了结果。”张学贵父亲的乐观和淡定感染了记者。

今天,张学贵就可以出院了。徐明告诉记者,张学贵除了说话慢、记忆力有些下降外,完全和正常人一样。

通讯员 杨宇 快报记者 毛丽萍在市交通技师学院为你报道

技工类毕业生很受欢迎

4名学生成表彰会上被“抢”走

大学生就业越来越难,但是,南京市交通技师学院的学生却不愁“嫁”不出去。昨天,学校4名刚刚在“第四届全国交通类技工院校路桥专业技能竞赛”中获奖的学生,在表彰大会上就被当场“预订”,提前一年找到了工作。据校长何宝林透露:他们学校的毕业生就业率每年都在98%以上。

昨天下午,记者在南京交通技师学院“交通工程系师生技能竞赛夺冠事迹报告会”上看到,台上4名获奖选手一汇报完

自己的“夺冠体会”,台下的南京路桥总公司和市公路建设处检测站负责人,就找到学院领导,当场宣布签下这4名在校生。而之前,这4名学生已经接到英达热再生有限公司、江苏交通工程咨询监理公司等单位的就业邀请,不过,这两个单位因为“慢”了一拍没有“要”到人。

“我们将积极推荐毕业生就业,同时尊重学生的自我选择。”南京交通技师学院党委书记陈士林说。

昨天,记者在南京交通技师

学院还发现了一个“与众不同”的班级。据介绍,这个教学班的学生可都是“名花有主”的,他们的专业是汽车装饰与美容,毕业后全部进入金鹰国际汽车销售服务集团有限公司。

“汽车装饰与美容专业,需要耗费大量的材料,如一张汽车前挡风玻璃膜,就价值一两千元,一名学生‘试验’一次就报废,而这些全部由金鹰国汽提供。”南京交通技师学院招生就业办公室负责人王力说,金鹰国汽每年都会为学生提供十多万元的教学、

实习器材,并承诺学生“实习即见习”、“毕业即就业”。

“随着汽车越来越多地走进市民家庭,以及各类交通工程建设的开展,近年来,交通类技工院校毕业生缺口增大。企业进校园抢毕业生甚至已经提前至学校‘教学’阶段,学生还没到毕业班就已被预订就业。”何宝林告诉记者,2010年,该校毕业生就业率达到98.2%,有就业意向毕业生全部实现就业;2011届毕业生也全部进入实习阶段,并全部推荐就业。

五星 12 周年庆多重举措拉动年末抢购

2010年12月,五星电器迎来了自己的生日。历经12载,风雨兼程战绩辉煌。为答谢广大消费者的支支持与陪伴,在整个促销月里,五星开展多种特色服务和活动,结合百大品牌联合利等丰富多彩的促销环节,让消费者享受购物最低价格和最优服务。

针对这次周年庆典,五星通过与各大厂家进行大盘谈判,制定包销、定制、特价机型和促销资源,全球百大厂家除了给予五星电器价格上的强力优势外,还提供了大量超值赠品。届时消费者来五星购物

200万家居赠品买就送,5000万超值商品开展限时特价、秒杀对决等强势给力活动。直降、赠品、厂商投入促销资源和直降折让规模总计30亿元,让利幅度达到了20~50%,全方位、全品类的降价将使得不同消费层次的消费者在五星电器购买家电享受最大的实惠。

在12岁生日之际,五星电器总部和各分部的高管们将于下周末到达南京新街口卖场、山西路卖场等五星各大卖场终端担任家电顾问。期间还将现场签售,凭高管签售单可领取12周年庆特别大礼包,还可参与。

(王小唯)

成交价基础上再优惠或者再送礼,更可参加超低价抢购活动。同时,在庆典期间,五星全国近160家门店举办以旧换新社区行活动。五星的工作人员将深入居民小区,现场办理以旧换新登记。

五星专业家电顾问将在小区开展家电常识普及等活动,解决消费者日常难题。此外,凡于12月17日~12月18日期间,在五星购物并购买延保的顾客,凭延保发票均可参加延保免单抽奖活动,五星电器将在全连锁共抽出400名顾客,最高可免延保4999元。更多精彩活动请至五星各门店参与。

(王小唯)

临近圣诞节,市内各大商场圣诞氛围渐浓。南京中央商场已将店堂内的圣诞气氛布置一新,同时提前在西南门广场进行了圣诞布景,本周中央商场以“圣诞圆舞曲”为主题营销活动主题,男女服装/鞋包皮具/针织床品/儿童服饰类单张发票现金部分满88元送100元电子券。VIP顾客购服饰类现金部分当日累计满300元加赠时尚联盟商户大礼包体验券。周六、周日单卡当日限赠1份,每日限赠300份,送完为止。领取地点:7F VIP俱乐部。

本周末,中央商场各场地活动精彩纷呈,例如北门广场将在双休日进行蜜丝佛陀大型促销,全场满300送50元。第一中庭珀莱雅大型促销,满388元送水漾肌密三件套+海洋水动力去角质100G+记事本。第二中庭蝶雅家纺大型促销。7楼特惠馆鸭鸭、波司登特惠198元起。

中央商场“圣诞圆舞曲”

满88送100元电子券

本周中央商场VIP白金卡8.8折、金卡9折(特例商品除外);VIP会员购物满500元,免费停车1小时,4小时封顶活动。会员持VIP卡当日消费满额即凭VIP卡在停车场直接刷卡结算停车费用。本周双休日,在中央商场刷(或办)中国银行、光大银行、江苏银联、江苏银行、中信银行、深圳发展银行指定卡满额有好礼赠送,详见各大银行领取点公告。购买储值卡、烟酒、黄金不参加本次活动。

双休日,中央商场将在西南门广场进行国际牛仔Levi's全新兄弟品牌——Denizen大型促销,全场满88送90元电子券。Denizen品牌完美糅合了年轻一代积极蓬勃、大胆前卫的时代精神和Levi's牛仔裤长久秉承的专业品质,让每一位消费者都能通过穿着高品质的牛仔服饰,自信地展示身体曲线。

楼市再掀“别墅热”,什么样的别墅最受宠?

湖语山·卧山水 享繁华 一墅拥天地

通胀压力来袭,“存钱不如存房”已成为资产保值首选。坐拥山湖自然和城市配套“双优势”的江宁东方龙湖湾·湖语山别墅逆市热销,以单月25套的热销之势全城惊叹!

湖山资源

不是所有别墅,都有私家湖景区

湖语山别墅位于江宁方山脚下,湖景方山是每家每户窗前醉美的风景。社区原生态湖泊“落英湖”宛如一枚碧玉上风水上,聚财聚气,成就湖语山背山筑,临水居的福邸臻境。10万m²落英湖景区,私家独享。置身观景露台或漫步湖边,湖、别墅、方山,始终为尊贵的别墅主人演绎自然的“湖山盛宴”。

方山人文

大学城腹地,人文优居典范

湖语山位于方山大学城人文腹地,随着南京城市南移的发展布局,方山大学城已成为南京众多地产板块的“优居典范”。高校学府错落而致,高素质人群密布,人文价值凸

现。地铁开通,商业生活配套全面崛起,方山大学城未来将成为一个配套服务齐全的新区域,板块价值不可估量。

商业配套

居住性,是投资品最佳衡量标尺

地铁1号南延线南京交院站毗邻,10分钟步行进站,40分钟直达主城,不开车也能享受“40分钟主城区生活圈”。同时,紧邻项目约12万m²三大商业街区全部营业,商业口岸缔造身边的繁华生活。江宁体育中心、方山高尔夫球场近在咫尺,尊享方山核心生活配套。

升值潜力

有山水繁华的别墅,才是投资王道

兼备山水、繁华的城市山湖别墅,已成为别墅投资市场“新宠”。湖语山聚集了方山核心自然与配套优势。与方山为邻,望山墅;社区内原生态落英湖,望湖墅;地铁1号南延线毗邻,地铁墅;方山人文学府合围而致,学府墅;方山高尔夫球场近

在咫尺,高尔夫墅。五墅合一,一墅拥天地,堪称城市山湖别墅完美典范,产品居住兼投资价值不言而喻。

产品品质

湖山英伦墅,实景现房大美绽放

独栋双拼依山建筑、临水居,借助自然坡地与湖泊位置,最大角度,视野欣赏方山阔景;纯手工打制文化红墙,大坡顶、方窗、装饰烟囱、优雅拱门、花架等一系列英伦风范纵情流露。英伦巴斯园林景观,奏响环景映衬唯美篇章;6.6米挑高餐厅、3.7米错层客厅、贵族式八角楼梯、空中内廷、观景露台、多重至尊级套房……湖语山别墅纯实景绽放,演绎奢尚空间美学,稀世大美纵情绽放。

项目链接

东方龙湖湾·湖语山,位于江宁龙眠大道旁,世界500强五矿地产南京首个别墅作品。现26席湖景独栋双拼,实景现房收官钜献!别墅湖景样板间、英伦别墅会所全实景绽放,邀君品鉴。

引领IT时尚潮流,打造最前沿的消费阵地 宏图三胞年终促销真给力, 联手主线品牌劲刮Pad风

苹果、东芝、联想竞相登场,全城演绎最High的消费盛筵

活动期间,来自各大品牌的十余款具备商务、娱乐等不同功能的Pad新品竞相登场,争夺市场,联手演绎史上最High的消费盛筵。

品牌助阵,

联手打造国内规模最大的Pad应用与销售专区

2010年4月3日,苹果i-Pad在美国正式开售,仅用了80天,便在全球范围内成功售出300万台。在其成功的市场运作及高科技应用技术的“双引擎”助推下,Pad风暴转瞬之间便席卷全球,作为全球关注的中国市场,成为了此次Pad风暴的重点区域。而同时,越来越多的品牌制造厂家,也都纷纷以最快的速度投入到Pad产业中去,在2010年岁末抢先推出一批具有高科技含量、高应用水平的Pad产品。